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           אלגברה ליניארית 1            שאלון סגור                  

                                      מועד א.  88-112                          
מרצה: פרופ. א. רזניקוב.
משך בחינה :שעתיים וחצי (לאחר הארכה).

הנחיות: יש לפתור 3 מתוך 4 השאלות. (ציון המקסימאלי הוא 100)
 אין להשתמש בחומר עזר, גם לא במחשבון. 
נא כתבו פתרונות רק בטופס המצורף.  המחברת לא תבדק.
1. א) הגדירו את המושגים: קבוצה סופית של ווקטורים בת"ל, 

דרגה של מטריצה. (5 נק')
 יהיו 
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 מטריצות.

2) הוכיחו שאם עמודות של 
[image: image2.wmf]AB

 בת"ל  אזי גם עמודות של
[image: image3.wmf]B

 הן בת"ל. (15 נק')
3) נניח שעמודות של 
[image: image4.wmf]B

 הן בת"ל. הראו  שתנאי הכרחי  כדי שעמודות של 
[image: image5.wmf]AB

 יהיו בת"ל הוא 
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2. א) הגדירו את המושגים: בסיס, מימד. (5 נק')
ב) יהי 
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 בסיס כלשהוא של 
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 ויהי 
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. הוכיחו שלכל 
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 יש הצגה יחידה בצורה 
[image: image11.wmf]11223
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 כאשר מקדמים 
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 מקיימים 
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ג) יהיו 
[image: image14.wmf]V

 מרחב ווקטורי ו 
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 קבוצה בת"ל שאיננה פורשת 
[image: image16.wmf]V

. הוכיחו שקיים  ווקטור
[image: image17.wmf]vV
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 כך שקבוצה 
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 היא בת"ל. (15 נק')
3. א) כמה פתרונות שונים יש למערכת 
[image: image19.wmf]220
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 מעל 
[image: image20.wmf]3
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. נמקו את התשובה. (15נק')
ב) חשבו קואורדינאטות של 
[image: image21.wmf]3
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 ביחס לבסיס 
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4. יהיו
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 שני תתי-מרחב במרחב נוצר סופית 
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  א) הוכיחו שאם 
[image: image25.wmf]dimdimdim
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   אזי 
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  ב) נניח שמתקיים  
[image: image27.wmf]dim()dim()1
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 הוכיחו שאז  או 
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  או
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    (25נק'+5 נק' בונוס על פתרון מלא)
      בהצלחה!   
נא כתבו פתרונות רק בטופס המצורף.
המחברת לא תבדק.
                                 טופס פתרונות            שאלון סגור
אלגברה ליניארית 1, מועד א. 88-112  מרצה: פרופ. א. רזניקוב.
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נא כתבו פיתרון סופי מפורט בטופס זה.  במקרה חרום מותר להשתמש בדף נוסף המצורף בסוף הטופס. ההתייחסות למחברת היא כלטיוטה בלבד. המחברת לא תבדק.
נא כתבו את מספר השאלה שבחרתם.               נא כתבו רק על צד אחד של הטופס.  

 

 פתרון לשאלה         :

פתרון לשאלה         :

 פתרון לשאלה         :
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